IMPUJEMHWUM VCIINT 3A YIINC HA MATEMATUYEKUN $ARKYJITET
Beorpan, 04.09.2020.
Bpewme 3a pan je 180 munyTa.

1. 36up cBux pemema jennauune 2 —4x +4 = 2z je:

4 2

A) —- B) -2 @ = D) 2 E) jennauuna Hema peniema N) =e 3nam
3 3

2. Bpemnoct uspasa 9'°6v32 jenmaxka je:

A) 2 B) V3 C) 9 16 E) 81 N) He 3maM

1-4\*
3. ImarusapHU OO0 KOMIIJIIEKCHOT Opoja (1 T z> je:
A) -2 B) -1 C) 0 1 E) 2 N) He 3HAM
1+ 1.1/2

4. 3a x>0, x #1, uspas UACHTUYKY j€ jeIHAK U3pa3sy:

14221z 2321

A) V-1 x—l C) Ve —1 D) xz+1 E) Vz+1 N) me 3mam

5. Bpoj pemema jemnauuue sin2x = sinz Ha cermenty [0, 3w je:

@ 7 B) 6 C) 4 D) 8 E) 5 N) me 3nam

3
6. Akocy 24, a, b, ¢, d, ~1 Y3aCTONHA YWIAHOBU I'€OMETPUjCKOTr HU3a, OHAa je b+ ¢ jemHaro:
3
@ 3 B) 9 C) -6 D) ~5 E) 12 N) me 3nam

7. Hejemmaxoct ma? —2(m — 1)z +m — 1 > 0 Bawu; 3a cBako ¥ € R ako M caMO aKO peasHU Tapamerap m
3a00BOJbABA YCJIOB:

A) m>0 m>1 C) 0<m<1 D) m>2 E) rakse BpeaHocTu napamerpa He mocroje IN) He 3HaAM

8. Jemmauwmua mpase koja canp:xku Tauky P(2,3) m mHopmaaHa je Ha mpaBy 2x —y — 1 =0 je:

A) z-y+1=0B) 2+2+2=0C) 20+y—-7=0D) 20+2y-10=0 (E) 2+2y—8=0 N) ne suax

9. 36up cBux pemema jemHauumue 3 - 167 + 281" =5 36" je:
2 5 1
A)1l B) 2 C) 3 D) 3 @ 3 N) me 3nam

10. Axo 3a peasme 6pojese a u b Bawu (2a —b—3)2+ (3a +b—7)? =0, ouza je 3a — 7b jemmako::

A) —13 B) -8 C) -4 -1 E) 2 N) He 3maM



11. Y omTpoyriom Tpoyray moBpmune P = 3 nBe crparute cy a =1 u b= 2. Ilyxwuna tpehe crpanune Tor
Tpoyria je:
@ 3v5 B) 2v/5 V85 45

VT3 VT3 ©) /i D) 75

55

N) =e 3nam

12. YHyTpamsu yrioBU KOHBEKCHOI IETOyTrJia omgHoce ce kao 3:4:5:7:8. Pasnura majseher m Hajmamer ox
TUX YTJIOBA je:

A) 40° B) 60° C) 80° 100° E) 120° N) He 3HAM

13. Crpanune jemHor tpoyria mMmajy ayxkube 5, 12 m 13. Hajay:ka cTpaHunia meMy CIUYHOT TPOyLJa Ca
nospmuHOM 120 je:

A) 24 26 C) 32 D) 48 E) 52 N) e 3maM

14. Bpennoct n3pasa (1 — sin g) (1 + sin g) je:

) L2 B) 22 o) | D)

&

IS

2
@ +4 N) He 3naMm

I'padur pysrnuje f(z) = ax?+bxr+c npurasan je va caumu. Tauan

Y
je mckas: w T
15

cA)a>0,b>0,c<0 B)a>0,b>0,c¢c>0
a>0,b<0,c<0 D)a>0,b<0,¢>0
E)a<0,b<0,c<0 N) He 3naMm

2 2 8
16. Koedunujernt y3 7 y pa3Bojy cremena GmHOMA <x2 — ) je:

X
7
A) B) 70 C) —224 D) 448 (®) -14 N) me 3uam
17. Cryn pemema jemHauune |—z| = —z je:
A) npasan B) (—o0, +00) C) {0} (—00,0] E) [0, +00) N) e 3maM

18. TTonmmom P(z) mpu mememy ca x — 2 maje ocraTak 3, a Ipu Jebemy ca @ — 3 maje ocratak 5. Arxo P(z)
npu gemeny ca 2 — 5z + 6 maje ocratak ax + b, ouzga je a’ + b? jemmako:

A) 2 B) 10 C) 13 D) 8 ®) 5 N) e 3maM

19. Kana je 25% kanTe mpasHo, oHa caip:ku 25 JuTapa BoJe Bulle Hero Kaza je 25% kanTe myHo. Komaumko
JuTapa BOIE CAIPKU IIyHA KAHTA?!

A) 25 B) 33 (© 50 D) 75 E) 100 N) He 3maM

20. Hera cy f,¢g:R — R ¢ysruuje u mera je A ckyn cBux peannux 6pojesBa z 3a koje je f(z) =0, B ckyn
cBUX peanHux O6pojeBa x 3a koje je g(x) =0 m C ckym cBux peannux 6pojeBa x 3a koje je f(x)g(z) =0. Tana
YBEK BAKU:

A)c=4nB (B) C=AUB C)C=A4\B D)C=B\A E)C=AxB N)ze smax



